

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	14.10.2014
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	18 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	228 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	14.10.2014

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:10912

<< Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του από 29-09-2014 εγγράφου της ΠΟΕ ΟΤΑ >>.

Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
 Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης
 Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος
 Αντιπρόεδρος : Καμπούρης Νικόλαος
 Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

1/. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
 2/. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
 3/. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
 4/. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 5/. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
 6/. ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
 7/. ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 8/. ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΜΑΡΙΝΟΣ
 9/. ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
 10/. ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

11/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
 12/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
 13/. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 14/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 15/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
 16/. ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ, ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ, ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙ, ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ, ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ.

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ, ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.

Σύμφωνα με την 10634/10-10-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 18^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου στην Ζαγορά, την 14.10.2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00 μ.μ.

Μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα σχετικά με αλλαγές οι οποίες έγιναν στην δομή των υπηρεσιών του Δήμου .Επιπλέον ενημέρωσε για τις επαφές τις οποίες πραγματοποίησε στο ταξίδι του στην Αθήνα για το θέμα του βιολογικού και του αποχετευτικού Ζαγοράς, καθώς επίσης και για το αντίστοιχο θέμα του παραλιακού μετώπου του πρώην Δήμου Μουρεσίου (Άγιος Ιωάννης, Παπά Νερό, Νταμούχαρη) και της Τσαγκαράδας , Κισσού , Μουρεσίου , Αγίου Δημητρίου . Επίσης ενημέρωσε για το θέμα των ληξιπρόθεσμων οφειλών και την δυνατότητα χρηματοδότησης από το Υπουργείο καθώς επίσης και για τις εκλογές στην ΠΕΔ. Στη συνέχεια δέχθηκε ερωτήσεις επί των θεμάτων αυτών καθώς και για την επίσκεψη του Υπουργού Παιδείας στην περιοχή μας.

Το 19^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 1^ο θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία , ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης . Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 2^ο

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2^ο θέμα της ημερησίας διάταξης , έθεσε υπόψη του σώματος το από 29-09-2014 έγγραφο της ΠΟΕ ΟΤΑ στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:

Παρακαλούμε όπως εισάγετε σε άμεσο, επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο τα εξής θέματα:

1. Συγκριτική Αξιολόγηση
2. Επανελέγχος συμβάσεων
3. << Εντέλλεσθε >> του Δημάρχου για την αποχή των υπαλλήλων από τις παραπάνω διαδικασίες.

Σύμφωνα με έγγραφο του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ζητείται να αποσταλούν αντίγραφα όλων των εγγράφων, δικαιολογητικών και άλλων στοιχείων βάσει των οποίων πραγματοποιήθηκε η μετατροπή των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου υπαλλήλων των Δήμων.

Επίσης με τον Ν. 4250/14 ζητείται η << συγκριτική αξιολόγηση >> των δημοτικών υπαλλήλων.

Θέλουμε να τονίσουμε ότι η διαδικασία ελέγχου των πλαστών πτυχίων είναι διαδικασία χωριστή και ανεξάρτητη από τον επανελέγχο των συμβάσεων. Ο έλεγχος των τίτλων έχει ξεκινήσει με νόμο το 2013 επί υπουργίας κ. Μανιτάκη. Κανείς δεν διαφωνεί να ακολουθηθούν οι προβλεπόμενες διαδικασίες σε περιπτώσεις παρατυπιών. Η μετατροπή συμβάσεων έγινε με συμμετοχή συλλογικών οργάνων και ανεξάρτητων αρχών (Δημοτικά Συμβούλια , Υπηρεσιακά Συμβούλια και ΑΣΕΠ). Με τις ενέργειές της η ηγεσία του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης ουσιαστικά ακυρώνει το ΠΔ 164/2004 το οποίο έχει κριθεί θετικά από το ΣτΕ , Άρειο Πάγο, Ελεγκτικό Συνέδριο και δίνει στο ΑΣΕΠ το κεντρικό ρόλο του ελέγχου. Υπενθυμίζουμε ότι το συγκεκριμένο Προεδρικό Διάταγμα έγινε κατ' εφαρμογή ευρωπαϊκής οδηγίας και κρίθηκε αμετάκλητα από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο.

Προτείνουμε ν' αποφασίσει το Δημοτικό Συμβούλιο:

1. Για την μη αποστολή των ανωτέρω δικαιολογητικών, επειδή θεωρούμε ότι έγιναν νόμιμα όλες οι διαδικασίες μετατροπής των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου .
2. Τον μη επιμερισμό των ποσοστών για τη συγκριτική αξιολόγηση από τις Δ/σεις των Δήμων.
3. Την κάλυψη των υπαλλήλων των αρμοδίων Δ/σεων για τα παραπάνω , από πειθαρχικές ευθύνες λόγω της αποχής τους από τα παραπάνω καθήκοντα (Εντέλλεσθε του Δημάρχου) .

Ο Πρόεδρος
Μαγιάκος Γεώργιος

Η Αν. Γεν. Γραμματέας
Στάχτου Θάλεια

Στο σημείο αυτό ο κ. Πρόεδρος ανέφερε τα παρακάτω:

Ευθυγραμμίζομενοι με την απόφαση της ΚΕΔΕ είμαστε υπέρ της αξιολόγησης αλλά κατά του τρόπου και της ποσόστωσης που προτείνεται. Να αποσταλούν τα έγγραφα για τον έλεγχο της πλαστότητας .

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία ανέφερε τα παρακάτω: Είμαστε υπέρ της αξιολόγησης των εργαζόμενων με αντικειμενικά κριτήρια αλλά κατά της ποσόστωσης. Είμαστε υπέρ του ελέγχου των πλαστών δικαιολογητικών κατά του επανελέγχου των συμβάσεων αορίστου χρόνου. Συμφωνούμε όλοι οι εμπλεκόμενοι στην παραπάνω αναφερόμενη διαδικασία να καλύπτονται από τον κ. Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο.

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος ανέφερε τα παρακάτω:

Με διάφορους τρόπους κατά το παρελθόν εργαζόμενοι έγιναν αορίστου. Βγήκαν κάποιοι νόμοι και τους μονιμοποίησαν. Έγινε τότε έλεγχος . Τώρα η κυβέρνηση ζητά απολύσεις και γι' αυτό υιοθετεί το τέχνασμα του επανελέγχου των συμβάσεων αορίστου χρόνου. Ο Δήμος μας δεν έχει μόνιμο προσωπικό. Δεν προιμοδοτείται η μόνιμη εργασία. Όλοι γνωρίζουν τα πλαστά πτυχία , όπου και εάν αυτά υπάρχουν. Η παράταξή μας δεν συμφωνεί με την αλλαγή του μόνιμου προσωπικού με ελαστικές μορφές εργασίας . Η θέση μας πρέπει να είναι να μην γίνει επανελέγχος των συμβάσεων και αποστολή κανενός δικαιολογητικού . Ευθυγραμμίζομαστε με το έγγραφο της ΠΟΕ ΟΤΑ.

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος διατύπωσε την πρόταση της ομάδας πλειοψηφίας η οποία έχει ως παρακάτω:

Είμαστε υπέρ της αξιολόγησης των εργαζόμενων αλλά κατά της διαδικασίας με τον οποίο γίνεται και κατά της ποσόστωσης . Συμφωνούμε με τον επανέλεγχο προκειμένου να διαπιστωθούν αν υπάρχουν πλαστά δικαιολογητικά.

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος .

Υπέρ της εισήγησης - πρότασης της πλειοψηφίας ψήφισαν δώδεκα (12) Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι:

Η Αντιδήμαρχος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Γαρυφάλου Αναστάσιος , ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κων/νος ,ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι : κ. Σουλδάτος Απόστολος, Αλτίνης Ανέστης, Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος , Βασταρδής Κων/νος, Καουνάς Βασίλειος, Ρεπανίδης Βασίλειος, Κουτσελίνης Προκόπιος.

Κατά της πρότασης της πλειοψηφίας ψήφισαν επτά (7) Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι :

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Σαμαρά Μαρία (με την τοποθέτηση ότι είναι υπέρ της αξιολόγησης των εργαζόμενων με αντικειμενικά κριτήρια αλλά κατά της ποσόστωσης , υπέρ στον έλεγχο των πλαστών δικαιολογητικών αλλά κατά στον επανέλεγχο των συμβάσεων αορίστου χρόνου) , οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της μείζονος μειοψηφίας κ.κ. Κατσιφός Απόστολος, Λάσκος Κων/νος, Ευαγγέλου Νικόλαος και Καμπούρης Νικόλαος (οι οποίοι συμφωνούν με την τοποθέτηση της κ. Σαμαρά) ,ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος και ο Δημοτικός Σύμβουλος της ελάσσονος μειοψηφίας κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος (οι οποίοι δηλώνουν ότι δεν συμφωνούν με τον επανέλεγχο των συμβάσεων και την αποστολή κανενός δικαιολογητικού και ευθυγραμμίζονται με το έγγραφο της ΠΟΕ ΟΤΑ) .

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη :

- το από 29-09-2014 έγγραφο της ΠΟΕ ΟΤΑ
- τα αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- τις διάφορες τοποθετήσεις και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου είναι υπέρ της αξιολόγησης των εργαζόμενων αλλά δεν συμφωνεί με την διαδικασία με την οποία προβλέπεται ότι θα γίνει και με την ποσόστωση. Επίσης συμφωνεί με τον επανέλεγχο προκειμένου να διαπιστωθούν τυχόν πλαστά δικαιολογητικά.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Σαμαρά Μαρία και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της μείζονος μειοψηφίας κ.κ. Κατσιφός Απόστολος, Λάσκος Κων/νος, Ευαγγέλου Νικόλαος και Καμπούρης Νικόλαος , καταψηφίζουν την παρούσα απόφαση δηλώνοντας ότι είναι υπέρ της αξιολόγησης των εργαζόμενων με αντικειμενικά κριτήρια αλλά κατά της ποσόστωσης , υπέρ του ελέγχου των πλαστών δικαιολογητικών αλλά κατά του επανέλεγχου των συμβάσεων αορίστου χρόνου .

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος και ο Δημοτικός Σύμβουλος της ελάσσονος μειοψηφίας κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος καταψηφίζουν την παρούσα απόφαση και δηλώνουν ότι δεν συμφωνούν με τον επανέλεγχο των συμβάσεων και την αποστολή κανενός δικαιολογητικού και ευθυγραμμίζονται με το έγγραφο της ΠΟΕ ΟΤΑ .

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 228/2014

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ζαγορά 15.10.2014

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ